

Nemzeti Vagyonszerződés

Nemzeti vagyonszerződés megkötését kezdeményezi a Fidesz - Magyar Polgári Szövetség a szeritűnk szélsőséges, gyorsított privatizáció megkezdésére, derült ki azon a sajtótájékoztatón, melyet Budapesten tartott Rogán Antal a Fidesz MPSZ kampányfőnöke és Pelczné Gáll Ildikó alelnök. A megyeszékhelyek Fidesz-irodáin internetes közvetítés formájában, fideszes képviselők mellett hallgathatták, láthatták a tájékoztatót a helyi lapok tudósítói, Békéscsabán Babák Mihály országgyűlési képviselő volt a házigazda.



Bevezetőjében Rogán Antal elmondta, hogy a Fidesz MPSZ hat éves sajtótájékoztató sorozatot tervezett, melyben arra próbálják a kormányt rákényszeríteni, hogy a valós tájékoztatást adjon az ország dolgairól, hiszen a közelmúltban napvilágot látott ASZ-jelentés bizonyítja: a kormány nem a valós helyzetről tájékoztatja a közvéleményt. A privatizációval kapcsolatban arra hívta fel a figyelmet, hogy a nemzeti vagyon 90 százaléka már elkelt, s a most folyó privatizációt szélsőségesnek minősítette, felhívva annak veszélyeire, ami a közellátás biztonságát fenyegeti. Pelczné dr. Gáll Ildikó ismertette a Nemzeti vagyonszerződés elképzelését, ami a Nemzeti konzultáció rendezvény-sorozat folyamán érlelődött, s a MAV, a Posta, a Volán, a repülőtér, az autópályák és a kórházak vagyonelemeinek privatizációját kétharmados parlamenti döntéshozzához kötötte. Indokai szerint a Fidesz által szélsőségesnek tartott - ezen elemek tervezett magánosítását is tartalmazó - privatizáció veszélyezteti a hazai közellátást, amennyiben az üzleti

szféra nyereségmaximalizálása ezeken a területeken nem fér össze a jó minőségű, európai színvonalú szolgáltatások nyújtására. Európai példákat is felsorolt, melyek bizonyítják, hogy Angliában és Franciaországban sem váltották be a reményeket ezen területek magánosításai. A sajtótájékoztatót elhangzott, hogy december 31-ig szeretnék, ha a parlament megalkotná a Nemzeti vagyonszerződést, ám ha ez nem sikerül, akkor reméli kormányra jutásuk után is meg kívánják alkotni, kétharmados többséggel a Nemzeti vagyonszerződést, 2006. december 31-ig.

Az internetes közvetítés végével Békéscsabán Babák Mihály arra hívta fel a figyelmet, hogy az említett területek - Posta, Volán, MAV, kórházak, autópályák - esetleges privatizációjának következményei tovább súlytalanak az amúgy is hátrányos helyzetű megye esélyeit a felzárkózásra, miként az élelmiszerfeldolgozók - tej, hús, cukor, konzervipar - és a nyomdaipar területének privatizációjával is csökken Békés megye gazdasági potenciálja. **T.L.**

A nyár utolsó perceiben

A nyár utolsó perceiben tartott sajtótájékoztatót Földesi Zoltán, önkormányzati és parlamenti képviselő, a testületi ülést követő hétfőn, augusztus 29-én. Mindeközben nyugodt légkörű, progresszív, munkában bővelkedő momentumai dícsért, aztán, hogy a korábbi ülést követő tájékoztatón az MSZP-frakció vélemény nyilvánosság előtti vitába torkolt. Hangsúlyozta, hogy véleményük nyilvánosságra hozatalához a jövőben is megkeresik a lehetőséget, ugyanakkor demokratiként elfogadják a testület döntéseit, erre példaként elmondta, hogy Szarvas Város Általános Iskolájának tanévnyitói értekezletén ő maga is részt vett, s kérte a tanterületet: egy emberként felsorakozva az új igazgató mögött, dolgozzanak színvonalosan, a szakmai munka lehetséges maximumát nyújtva. A tájékoztatón is gratulált Földesi Zoltán a város új jegyzőjének, dr. Melis Jánosnak, a frakció támogatásáról biztosítva őt, s megköszönte Mihaleczné Ko-

vács Mária 8 éves színvonalas munkáját, jó döntésnek nevezte, hogy őt választották a kistérségi munkaszervezetének vezetőjévé. Az augusztusi ünnep köré csoportosult kondorosi, gyomaendrődi és szarvasi avatónnepek nyomán Földesi Zoltán örömet fejezte ki, hogy a térségben a közelmúltban 550 millió forintnyi beruházás valósulhat meg, s ennek kapcsán az ünnepségeken felszólalók némelyikének „disszonáns” hangú, a kormányt kritizáló, szerinte ünneprontó felszólalását nehezményezte. A szeptember 12-én kezdődő parlamenti ülésszakról elmondta: a „Százlépés” programsomag törvénymódosításai kerülnek be a ház plénumára, s nem lesz kis munka a költségvetési törvény és az adótörvények megalkotása sem. Az MSZP által szeptemberre tervezett agrárfórumokat is megemlítette a képviselő, melynek során minden 1000 főt meghaladó településen kívánják ismertetni az agrárium területére alkotott hét lépést. **T.L.**

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete megemlékezést tart a Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napja alkalmából. Szeptember 16-án, 8 órától az egyesület székházában biliárd-, és lengőteke verseny, szeptember 17-én ugyanitt römivereny lesz, amit délután 13 órától az Ifjúsági Táborban közös szalonnasütés követ.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Vezetőség

Felhívás

Árvíz pusztított a történeti Udvarhelyszék nagy részén. A vízszint néhány óra alatt 3-5 méter emelkedett, előtörték Székelyudvarhely és Székelykeresztúr városokat, Bögöz, Felsőboldogfalva, Galambfalva, Farkaskáta, Siménfalva községeket. Ezeket a településeket szinte kivétel nélkül magyarok lakják, ebből következően a károsultak is szinte kizárólag magyarok. Elvitte a víz az emberek házeit, berendezéseket, bútoraikat, sokaknak minden vagyontárgyával együtt, elvitte a csúrt, sok helyen az állatokkal, a felhalmozott, télire előkészített takarmánnyal, szerszámokkal, gépekkel és tűzfával együtt, a víz elvitte az ezévi termést is. A víz a jövőt is elvitte.

Az árvíz sújtotta települések lakosságának segítségére van szükség. Ezért arra kérjük a jószándékú, segítőkész embereket és Békés megye önkormányzatait, hogy pénzügyi segítséget nyújtsanak a szerencsétlen sorsú embereknek.

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet vállalja, hogy a programban összegyűjtött pénzen a helyszínen vásárolja meg mindazt, amire szüksége van a károsultaknak, illetve segíti a helyreállítást és az újjáépítést. A számlaszám OTP Bank Rt.: 11705008-20464565. Kérjük az átutaláson tüntessék fel, hogy a támogatások célja: Székelyföld megsegítése.

Köszönjük!

Domokos László,
a Fidesz - Magyar Polgári Szövetség megyei elnöke
Babák Mihály, a Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Önkormányzati Tagozatának elnöke
Császárné Gyuricza Éva, a Fidesz - Magyar Polgári
Szövetség Nyugdíjas Tagozatának elnöke

A Budapest Nyelvstúdió akkreditált nyelviskola

Szeptember 26-tól december 18-ig,
Heti 2x2 órában, 48 órás nyelvtanfolyamokat
indít Szarvason,

**angol, német, olasz és orosz
nyelvből, helyi tanárokkal.**

A kiscsoportos (6-9 fős) tanfolyam ára 36.000.- Ft,
amelyből 30% adókedvezmény érvényesíthető.

Szintek:

Kezdő 1-2

Középhaladó 1-2

(alapfokú nyelvvizsgára előkészítő)

Haladó 1-2

(középfokú nyelvvizsgára előkészítő)

Beiratkozás és szintfelmérés

szept 19-től 23-ig az Írásképző gyorsnyomdában
(Szarvas, Szabadság u. 2.)

További információk 06/30/590-7680

Felpumpált gazdasági mutatók

Nem egészséges a gazdaság növekedése, mert a kormány mesterségesen pumálta fel a növekedési adatokat. A pénzügyminiszter augusztus 30-án bejelentette: a szaktárca az idei évre 3,5-4,0 százalékos, a felső határhoz közelebb álló bruttó hazai termék növekedéssel számol. Sajnos azonban, az elmúlt hat hónap beruházásainak a 40 százalékát az állami hitelekkel finanszírozott utépitések adták, és ha ezt le vesszük, akkor kiderül, hogy kisebb a beruházási teljesítmény, mint a múlt évben. Nem mehet jól az gazdaság, ahol a növekedésből nem keletkezik többletmunkahely, ahol

adócsökkentés helyett év közben is adót emelnek és ahol a kormány tetemes államadósságot halmoz fel. A csatlakozó nyolc kelet-közép-európai ország között továbbra sem vagyunk dobogósok a mutatókat tekintve, az euró 2010-es bevezetéséhez pedig nagyon komoly, azonnali kormányzati intézkedésekre lenne szükség, nem pedig sikerpropagandára.

**Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás, Csabacsúd, Hunya, Kardos,
Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője**

7 lépés az igazságos és modern iskolákért

Olyan országot akarunk, ahol a munka világába kikerülve a fiatalok támaszkodhatnak az iskolapadban megszerzett ismeretekre. Ma már szinte lehetetlen versenyképes tudás, idegen nyelv- és számítógépes ismeretek nélkül munkába állni. De sokszor ez sem elég, az önismeret, önmagunk menedzselésének képessége is sokat számít. Az, hogy képesek vagyunk-e megújítani tudásunkat, újra és újra alkalmazkodni a változó körülményekhez.

Az elmúlt években az eddigieknél is nagyobb lépéseket tettünk annak érdekében, hogy minél több fiatal vehessen jó startot az életben. Elindítottuk a Világ-Nyelv programot és a nyelvi előkészítő osztályokat, kiterjesztettük a Sulinetet, bevezettük a kétszintű érettségit. De nem állunk meg itt. Idén az új Nemzeti Alaptanterv alkalmazásával még inkább egyensúlyba hozzuk a lexikális ismereteket és a képességfejlesztő oktatást.

1. Egyenlő esélyt a jó oktatásra

Tudjuk, hogy minden tehetséges gyerek elkallódásával szegényebbé válik egy család. Minden iskolából kimaradó gyerekek egy lehetséges orvost, feltalálót, mérnököt, tanítót veszít el az ország. Néha pedig egészen kevésen múlik, hogy egy gyerek sikeres lesz, vagy menthetetlenül leszakad. Ezért azt akarjuk, hogy minden gyerek egyenlő eséllyel álljon oda a rajtvonalhoz, egyforma eséllyel indulhasson az életben. Hogy az oktatási rendszer ne termelje újra a társadalmi egyenlőtlenségeket. Hogy ne a földrajzi helyzet vagy az anyagi háttér, hanem a tudás és tehetség határozza meg, meddig juthat egy fiatal.

Ezért az igazságosság érdekében, a jövőben az általános iskoláknak a saját körzetükbe tartozó gyermekek felvételén túl, ha marad még helyük, elsősorban a saját településükön élő tanulókról kell gondoskodni, előnyben részesítve a hátrányos helyzetű tanulókat.

2. Esélyteremtő, korszerű és a kistérségi együttműködést támogató oktatás a kistelepüléseken

A kistelepülések iskolarendszerének átalakítása elsősorban nem gazdasági kérdés. A legfontosabb cél, hogy azok a diákok, akik alacsony lélekszámú településen élnek, ugyanolyan színvonalú oktatásban részesüljenek, mint a nagyobb városokban élő társaik.

Ezért ösztönözzük, hogy kistérségi társulások keretében minden kistelepülésen legyen óvoda. A kistelepüléseken működő kiskisiskolák a kistérségi társulás által fenntartott iskolák részeként folytathatják tevékenységüket. Ösztönözzük a középiskola bevonását a kistérségbe, az iskolák tizenkét évfolyamos rendszerének létrehozását, amely garantálja a tanulók továbbhaladását felvételi eljárás nélkül. Ösztönözzük a közös helyettesítési rendszer kiegészítését, illetve azt, hogy a közoktatási intézmények között az alkalmazzanak szakembereket. A többcélú kistérségi társulások keretében ösztönözzük az iskolabusz-rendszert létrehozását, többfunkciós buszhalozat kialakítását. Ezzel megoldható, hogy ha helyben működik az iskolák „alsó tagozata” az iskolabusz vigye a gyerekeket a „felső tagozatra”.

3. Korszerű, használható tankönyveket, korszerű iskolákat!

Hiába vezettük be az új nemzeti alaptantervet, hiába alakult át az érettségi vizsga, ha az órákon olyan tankönyvekből tanítanak, amelyekben a lexikális ismeretek túlsúlyban vannak, és a képességfejlesztő feladatokat háttérbe szorítják a magolások feladatok.

Ezért átalakítjuk a tankönyvjóváahagyás rendszerét az életkornak és a gyermekközpontú tanulási szempontoknak jobban megfelelő tankönyvek érdekében. Felgyorsítjuk a digitális tartalomfejlesztést, év végére a mostani digitális tananyagok kétszerese lesz elérhető mindenki számára. A korszerű, digitális tananyagoknak elérhetőnek kell lenniük az ország hátrányos helyzetű településeiben lévő iskolákban éppúgy, mint a legjobban felszerelt fővárosi intézményben. 2005 végére Magyarország összes iskoláját széles sávú internet kapcsolattal látjuk el.

4. Egészséges diákokat!

Sok magyar iskolában gazdaságtalan és a szemre is káros világitási technikát alkalmaznak. A modernizáláshoz a fenntartó önkormányzatok nagy részének nincs elegendő pénze.

Ezért elindítjuk a Szemünk fénye-programot az iskolai világitási- és fűtési rendszer korszerűsítése érdekében.

5. Ösztönözzük a tanulókat a képzésben, a képzésben és a képzésben

A pedagógusoknak megadjuk a választási lehetőséget ahhoz, hogy maguk döntsék el, mikor kívánunk visszavonulni.

Ezért fedeztetünk bizottságunkhoz, hogy a fenntartók élni tudjanak a képzésben nyújtandó lehetőségeivel, változtatunk a Premium évek-ről szóló törvényen, kedvezőbb feltételeket teremtve ahhoz, hogy a pedagógusok bekapcsolódhassanak a programba.

6. Részmunkaidős foglalkoztatás ösztönzése

Elerjük, hogy a részmunkaidőben történő foglalkoztatás beszámítson a társadalombiztosítási szolgálati időbe.

7. Ösztönjünk a pedagógusok munkáját

A fővárosi, megyei közalapítványok pályázati rendszerben ismerhetik el az átlagon felül pedagógus-teljesítményt (Év pedagógusa; Év közoktatási intézmény dolgozója)

Földesi Zoltán az MSZP országgyűlési képviselője

Termőföld hirdetések

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közö-

ni. Az ajánlatot az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra

jogosult az ajánlatot elfogadó, illetve az elővásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétele napja
Termőföld vételi ajánlat	0294/7.	Sárkány Györgyné és társai Szarvas, Arany u. 32.	2005.08.30.	2005.09.15.
	0569/2.	Ferkovics Ibolya 5440 Kunszentmárton, Kóttón u. 1.	2005.09.06.	2005.09.22.
Termőföld bérleti ajánlat	0241/28.	Szarvas Város Önkormányzata Szarvas, Szabadság u. 25-27.	2005.08. 31.	2005.09.16.
	0942/10.	Kohut Mihályné Szarvas, Tanya II. kk. 54.	2005.09.02.	2005.09.19.
	0942/11.	Kohut Mihály Szarvas, Szentesi út 3.	2005.09.02.	2005.09.19.